TPICSメーカー講師による特別セミナー

2000社以上が導入!

攻撃型生産管理システム TPiCSセミナ 2024.12.5(木)

燕三条地場産業振興センター

低価格で導入可能! 生産管理業務を 改善しませんか?



新企画

軟性を極めた新世代の 産スケジューラー

EXSCHE 体験セミナ 2024.12.11(水)

ハイブ長岡







お申込みは、当社ホームページ https://www.jcscs.co.jp/ または QRコードからお願いします





導入事例記事を公開中です!!

https://www.jcscs.co.jp/case/

JCS 株式会社ジェー・シー・エスコンピュータ・サービス

〒943-0803 新潟県上越市春日野1-3-5 TEL 025-525-1209 担当:池滝

会社名:

※ 今後、弊社からのチラシ案内が不要の方は、お手数ですが右の欄に会社名と停止希望

チラシ案内停止希望

2000社以上が導入!

攻撃型生産管理システムTPiCSセミナ

低価格で導入可能!生産管理業務を改善しませんか?

講師:ティーピクス研究所 高野 雅人 氏





12/5永 燕三条地場産業振興センター <参加無料・定員 各20名>

第1部 13:30 - 15:20

攻撃型生産管理システム「TPiCS」のご紹介

攻撃型生産管理システムTPiCSは、低価格で導入可能なパッケージです。「量産」から「個別受注 生産」まで対応でき機能も充実していることから、多種多様な業種へ多くの導入実績があります。 ぜひ、セミナーに参加いただきTPiCSの有用性をご確認下さい。

第2部 15:30 - 16:00

現場帳票電子化システム「i-Reporter」のご紹介

i-Reporterは多くの製造業様で活用されている現場帳票電子化システムです。 本セミナーでは、i-Reporterの基礎知識から製造業様での活用例をご紹介します。

※「TPiCS」および「ティーピクス」は株式会社ティーピクス研究所の登録商標です。

e eservase deservase deservas

FLEXSCHEによる計画業務の一連の流れをご紹介!

柔軟性を極めた新世代の生産スケジューラー

FLEXSCHE 体験セミ

『生産スケジューラー FLEXSCHE』は、 生産計画に係る属人化の解消、立案時間 の短縮、納期回答の迅速化など、計画業 務の課題を解決に導く生産計画の立案ツ ールです。

今回のセミナーでは、FLEXSCHEによ る計画業務を、実際に操作しながら体験 していただけます。

計画立案・更新 に時間がかかる

生産状況が 見えない

計画立案を担当者に 依存し負荷が膨大

特急オーダーに 対応できない

紹み合 納期回答に 時間が掛かる

産計画の課題を^{在庫不足}でであるが発生 解決しませんか!?

人手不足と働き方改革 への対応で人の やり繰りが大変

計画が煩雑化している

Excelによる管理 に限界を感じる

長岡会場

12/11® ハイブ長岡

<参加無料·定員 各20名>

第1部 13:30 - 15:20

生産スケジューラー「FLEXSCHE」のご紹介&体験会(ハンズオン)

FLEXSCHEを使った計画立案・調整・納期回答など、計画業務の一連の流れをハンズオン形式で 体験していただきます。

※体験のためお申込みいただいたお客様に「生産スケジューラーFLEXSCHE」の評価版をお送りします。 お手数ですが、評価版をインストールした"パソコン"をご持参のうえ、ご来場ください。 パソコンの持ち込みが難しいお客様は、別途ご相談ください。

第2部 15:30 - 16:00

実績収集システム「J POP TAB」のご紹介

「J POP TAB」は、製造業向けに開発した、電子デバイスによる実績収集システムです。 多彩な入力支援機能により、作業者の負担を抑えつつスム-ズな実績収集を実現できます。 実際の実績入力画面とFLEXSCHEとの連携の様子を、デモを交えてご紹介いたします。

※「FLEXSCHE」および「フレクシェ」は株式会社フレクシェの登録商標です。

【 このチラシに関するお問い合わせ先 】

JCS 株式会社ジェー・シー・エス コンピュータ・サービス

〒943-0803 新潟県上越市春日野1-3-5 担当:池潼 TEL 025-525-1209

https://www.jcscs.co.jp/

[個人情報の取り扱いについて]

当セミナーで収集するお客様の氏名・住所等の個人に関する情報は、今後、株式 会社ジェー・シー・エス コンピュータ・サービスからのセミナー・展示会等のご案内およ び新商品情報、キャンペーン情報などの情報提供に利用する場合があります。他の 目的に利用したり、第三者への提供・開示することは一切ありません。

また、お客様は株式会社ジェー・シー・エス コンピュータ・サービスに対し、個人情報 について訂正・削除を請求することができます。